

“六一”歌舞嗨翻天



5月28日,山城区2014年庆“六一”“少年梦·中国梦”文艺汇演在山城区人民会堂举行。来自全区9所小学的1300余名师生表演了《春芽》、《追梦的宝贝》等14个精彩纷呈的节目。图为《春芽》。
晨报记者 张志嵩 摄



《追梦的宝贝》。晨报记者 张志嵩 摄

2014年全国地掷球锦标赛小金属球单人赛 鹤壁高中教师孙华夺冠

晨报讯 5月24日,2014“夜郎洞”杯全国地掷球锦标赛在贵州省安顺市镇宁县夜郎洞景区落下帷幕,鹤壁高中体育教师孙华获小金属球男子单人赛全国冠军和体育道德风尚奖。

此次比赛共吸引了来自全国各地的20余支参赛队伍、近百名运动员参赛。比赛设有大金属地掷球、小金属地掷球、塑质地掷球、草地滚球、沙狐球、指弹球六个项目。

鹤壁高中体育教师孙华代表我市参加了比赛,获得小金属球男子单人赛全国冠军和体育道德风尚奖,取得了运动成绩和精神文明双丰收。

(孙文英 袁德林)

乡村少年宫 孩子们快乐的“家”

晨报讯 “走,我们到少年宫去玩儿!”5月25日,淇滨区金山明德小学内欢声笑语一片,一位小学生带着她的小伙伴朝着教室走去。学校的功能教室内,到处活跃着学生们充满朝气的身影。

2014年1月投入使用的金山明德小学乡村学校少年宫是淇滨区首批乡村学校少年宫。少年宫设有棋类室、音乐室、舞蹈室、书画室、影视播放室、图书阅览室等。对于从不知少年宫是啥模样的孩子们来说,如今能在这里丰富课外知识、培养兴趣爱好,真是一件可喜之事。

去年7月,2013年度河南省专项彩票公益金支持乡村学校少年宫建设项目落户淇滨区。在淇滨区文教体育局和上级有关部门的支持下,经过多方争取和筹措,金山明德小学乡村学校少年宫顺利建成,少年宫辐射周边4个行政村和两个新型社区。位处金山工业园区附近的500多名小学生可以在这里看课外书、学舞蹈、玩电脑、下棋、看电影……丰富的活动让孩子们有了自己快乐的“家”。

“在抓好学生的常规教育的同时,如何进一步培养、拓展孩子的兴趣爱好,提升综合素质,是我们时常思考的一个问题。少年宫的建成,恰好给孩子们一个理想的环境和舞台。”金山明德小学校长杨连安说,学校全体教师集思广益,根据孩子年龄特点,结合学校实际,让如今的少年宫更加接地气。
(贺春玲)

多彩校园

诵读经典



5月23日下午,市外国语中学举办“第六届校园文化艺术节经典诵读汇报表演”。学生的朗诵或激越如裂岸惊涛,或婉转似春日低语,在场的全体师生饱尝中华经典之韵、艺术之美,也极大地激发了学生对中华经典作品的浓厚兴趣。
刘世安 摄

捏出七彩泥陶

晨报讯 “我要捏一对杯子,老师上完课可以喝点水,嗓子就会很舒服啦!”二(6)中队的王奕文说。为迎接“六一”,福源小学各中队开展了丰富多彩的活动,二(6)中队则通过陶艺让学生舒展个性,体味创造的喜悦。

活动课上,孩子们或捏或压、或卷或叠、或雕或刻,忙得不亦乐乎。泥巴在孩子们柔嫩的手里变得越来越有生命,越来越有特色,一件件精美的艺术品诞生了,孩子们脸上露出了喜悦的笑容。
(许二娟)

感悟端午文化

晨报讯 在端午节即将到来之际,山城区第七小学为使学生进一步了解祖国的传统节日、更加喜爱祖国传统节日,激发学生的爱国热情,举行了端午节系列教育活动。

读讲故事拨动爱国情弦。各班利用课内外时间读故事、讲故事,了解端午节来历、端午节的纪念意义。

诗词朗诵感悟端午文化。利用课外活动时间举行端午节诗词朗诵比赛,从声情并茂的朗诵中感悟端午文化的魅力。

搜集风俗资料开阔视野。同学们通过阅读图书、网上查询、咨询父母等途径了解各地风土人情,赛龙舟、吃粽子、饮雄黄酒、吃绿豆糕等风俗习惯令同学们大开眼界。
(张会林)

鹤山小学 首届艺术节开幕



5月26日下午,以“描绘童年,舞动梦想”为主题的鹤山小学首届艺术节开幕,为全校师生奉献了一场艺术盛宴。艺术节持续到30日,由全校师生投票评选出“我最喜爱的作品”。

鹤山 摄

安全演练

防震演练



5月22日,市第七中学举行防震安全疏散演练。9时50分,紧急疏散哨声响起,全校师生迅速前往安全地带。从发指令到全体站好,近千人的队伍只用了1分钟20秒。
段瑞敏 摄

文明之花处处开

晨报讯 5月27日上午,桃源小学多媒体教室举行了一场别样的主题班会。这次班会以“文明之花处处开”为主题,由一年级的学生举办。

班会活泼有趣,通过相声、小品、合唱、舞蹈等多种形式,教育学生从现在做起、从点滴做起,努力提高自身修养,做一个讲文明懂礼貌的好孩子。
(杨培娟)

爱眼日

排排队 洗眼镜



6月6日是世界爱眼日,“余视眼镜携手海昌眼镜健康视力校园行”活动在市外国语中学举行。活动旨在引导学生健康用眼,科学佩戴眼镜,保护视力,培养良好的用眼习惯。此外,还为学生开展了免费验光、免费清洗眼镜等项目。图为活动现场。
李拥军 摄